
Δείτε στη συνέχεια ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση σχετικά με την εκρηκτική
κατάσταση στη Γαλλία με τις μαχητικές διαδηλώσεις σε πολλές πόλεις και την μεγάλης έκτασης
καταστολή, με αφορμή τη δολοφονία του 17χρονου Ναέλ στη Ναντέρ – Παρίσι.

Επίσης, υπάρχει κάλεσμα οργανώσεων για συγκεντρώσεις διαμαρτυρία και αλληλεγγύης σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη:

– Αθήνα | Δευτέρα 3/7, 19:30, Γαλλική Πρεσβεία

– Θεσσαλονίκη | Δευτέρα 3/7, 19:00, Γαλλικό Προξενείο

Ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση:

Το πρωί της Τρίτης 27 Ιουνίου, στη Γαλλία, ο 17χρονος μαθητής Ναέλ Μ., παιδί Γαλλο-Αλγερινής
καταγωγής, δολοφονείται εν ψυχρώ από την αστυνομία γιατί δεν σταμάτησε σε έλεγχο στο εργατικό
προάστιο Ναντέρ, στο Παρίσι. Η δολοφονία έγινε με πλήρη συνείδηση της αστυνομίας μπροστά σε
αρκετούς μάρτυρες όταν η κυκλοφορία είχε σταματήσει. Η αποτρόπαια σκηνή που έκανε τον γύρο του
κόσμου, δείχνει για μια ακόμη φορά το πραγματικό πρόσωπο των δυνάμεων καταστολής που δε διστάζουν
να σηκώσουν όπλο και να αφαιρέσουν απροκάλυπτα μια ανθρώπινη ζωή. Σε συνέχεια αυτού, στις
τεράστιες διαδηλώσεις που ξέσπασαν, σκοτώθηκαν ακόμη περισσότεροι, ενώ χιλιάδες διαδηλωτές
συλλαμβάνονται με βία από την αστυνομία.

Μόνο για το έτος 2022, έχουν καταγραφεί επισήμως 13 θάνατοι που προκλήθηκαν από ενέργειες των
σωμάτων ασφαλείας κατά τη διάρκεια «ελέγχων». Οι ενέργειες αυτές έχουν την πλήρη υποστήριξη όλων
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των γαλλικών κυβερνήσεων. Ήδη, από το 2017 τα μέσα καταστολής ενισχύθηκαν αισθητά, με την
κυβέρνηση Ολάντ να διευκολύνει την χρήση όπλων από την αστυνομία, εφόσον παρατηρηθεί «άρνηση
συμμόρφωσης». Φυσικά, κανένας αστυνομικός που συμμετείχε σε τέτοιες δολοφονίες και σε ενέργειες
σκληρής καταστολής δεν έλαβε ποτέ την παραμικρή τιμωρία. Αυτές οι διαδηλώσεις είναι η συνέχεια
αυτών για το συνταξιοδοτικό και την εκπαίδευση, γεγονός που αποδεικνύει τις μεγάλες ρωγμές που
ανοίγουν στα μεγάλα αστικά κέντρα όπου η φτώχεια κι η εκμετάλλευση μαστίζει τις λαϊκές τάξεις και τη
νεολαία.

Το δόγμα νόμος-τάξη-ασφάλεια είναι κυρίαρχο και στη Γαλλία, και συνοδεύεται για άλλη μια φορά από
ταξικά και ρατσιστικά κίνητρα. Μάλιστα, τη στιγμή που μεγαλειώδεις διαδηλώσεις έχουν ξεσπάσει σε όλη
τη Γαλλία, ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τη δολοφονία του Ναέλ, η κυβέρνηση Μακρόν δε διστάζει να
ανακοινώσει αύξηση των δυνάμεων καταστολής και να θέσει σε ετοιμότητα περισσότερους από 40.000
αστυνομικούς.

Το γαλλικό κράτος και η κυβέρνηση, όπως και όλα τα κράτη και κυβερνήσεις των μελών της ΕΕ,
οχυρώνονται απέναντι στους αγώνες των εργαζόμενων, της νεολαίας, των μεταναστών, απέναντι σε
κάθε μικρό ή μεγάλο αγώνα των λαών για αξιοπρεπή ζωή. Θέλουν τους λαούς καθηλωμένους και έτοιμους
να πεθάνουν για τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Είτε αυτό λέγεται ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι, είτε λέγεται
εξοντωτική δουλειά. Έχουν διαλύσει κάθε εργασιακό, κοινωνικό, πολιτικό δικαίωμα, την ώρα που με κάθε
ευκαιρία υψώνουν τείχη απέναντι στους πρόσφυγες και τους μετανάστες, δαπανούν δισεκατομμύρια για
την πολεμική μηχανή, δίνουν Γη και Ύδωρ στις πολυεθνικές.

Παράλληλα, μόνο τυχαίο δεν είναι πως πανευρωπαϊκά ενισχύονται τα φασιστικά και νεοναζιστικά
μορφώματα. Το σύστημα τους θέλει με κάθε τρόπο να μας καταστείλει, γιατί μας φοβάται.

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ενάντια στον φασισμό, στον ρατσισμό, στην καταστολή.

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ενάντια στον καπιταλισμό που δεν μας αφήνει να ανασάνουμε και
δολοφονεί το μέλλον μάς και τις ζωές μας.

Στις διαδηλώσεις στη Γαλλία, η νέα γενιά συμμετέχει μαζικά όντας γέννημα θρέμμα των αστικών
πολιτικών της καρδιάς του ευρωπαϊκού καπιταλισμού και των αδιεξόδων του. Μια γενιά που η προοπτική
που της δίνουν στιγματίζεται μέχρι κι από τη δολοφονία της! Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στις μαχητικές
διαδηλώσεις της νεολαίας και του λαού στη Γαλλία, που γεμάτοι οργή βγαίνουν στους δρόμους, ενώ
καλούμε τους Έλληνες/ιδες που ζουν στη Γαλλία να πλαισιώσουν τις μεγάλες διαδηλώσεις. Από την
Ελλάδα των κρατικών δολοφονιών εργαζομένων και νεολαίας την τελευταία 15ετία, ως τα προάστια του
Παρισιού του 2023 και τη δολοφονία του Ναέλ, η οργή μας να γίνει δύναμη για την ανατροπή!

Ενάντια στην Ευρωπαϊκή Ένωση του ρατσισμού, του φασισμού, των πολέμων, της καταστολής. Ενάντια
στο ΝΑΤΟ και σε κάθε δολοφόνο των λαών. Ενάντια στις κυβερνήσεις και το κεφάλαιο που σκορπούν την
εξαθλίωση σε κάθε γωνιά του κόσμου. Ο λαός της Γαλλίας και οι λαοί όλου το κόσμου πρέπει να νικήσουν!
Για αυτό και οφείλουμε να δώσουμε και τη μάχη για τη συγκρότηση της σύγχρονης αντικαπιταλιστικής
κομμουνιστικής αριστεράς που αντί να διαχειρίζεται και να μικροβελτιώνει το σύστημα, αντί να
διαμαρτύρεται και μόνο, θα συγκροτεί προοπτική οργάνωσης των εξεγερμένων λαών μέχρι την
επαναστατική ανατροπή του συστήματος και το άνοιγμα του δρόμου για την κομμουνιστική κοινωνία.

«Μένουμε ξύπνιοι ότι και να γίνει,
να πάμε μέχρι εκεί που θέλει να μας οδηγήσει η ζωή»,

La Rage – Keny Arkana

«on restera debout quoi qu’il arrive



d’aller jusqu’au bout et là où veut bien nous mener la vie»,

La Rage – Keny Arkana

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
01/07/2023


